

Концерт Розы Баглановой

Кировская правда
г. Киров

16 МАЯ 1950

В областном драматическом театре имени С. М. Кирова 14 марта состоялся концерт заслуженной артистки Казахской ССР, лауреата Международного конкурса в Будапеште Розы Баглановой. Исполнительское мастерство и популярность артистки привлекли внимание сотен кировчан.

Роза Багланова изучала программу песней лауреата Сталинской премии компо-

зиторы Брусилковского «Партия веет», исполненной на казахском и русском языках. Также были исполнены произведения казахских композиторов Эспаева «Жемчужная девушка» и Байкаламова «Домбра» и «Песня радости» — об освоении целинных и залежных земель в Казахстане.

Богат и разнообразен репертуар певицы. С большим чувством она исполняет народные песни республики нашей Родины и песни стран народной демократии

В прошлом году Роза Багланова в составе советской делегации побывала в Корее. Встречи с корейскими друзьями дали возможность артистке полнее изучить песенное творчество этой страны. Исполненные ею на корейском языке песня Юн Суу Тина «У родника» и корейская народная песня «Торали» вызвали горячее одобрение слушателей.

Артисткой были исполнены русские, узбекские народные песни, румынская, песня «Мариниве», словацкая — «Танцуй, танцуй» и другие. Аккомпанировал пианист Казахской государственной филармонии Семен Коган, исполнивший также произведения Листа, Шопена и Мендельсона.

В концерте принимала участие артистка Московской государственной астралды Марина Кушке (художественное слово).

Концерт прошел с большим успехом.

* * *

На снимке: заслуженная артистка Казахской ССР Роза Багланова на концерте в Кировском облдрамтеатре.

Фото Л. Шишкина.

